
Κλιμακώνεται η έκφραση αλληλεγγύης στον παλαιστινιακό λαό, με ειδική αιχμή την πάλη για
να σπάσει η εμπλοκή-συνενοχή της ελληνικής κυβέρνησης και κράτους στο έγκλημα της
Γάζας, που πραγματοποιεί το κράτος-τρομοκράτης του Ισραήλ με τη στήριξη των ΗΠΑ και της
ΕΕ. Έτσι την Πέμπτη 23 Νοέμβρη, στις 6:30 μ.μ. πραγματοποιείται συγκέντρωση έξω από το
υπουργείο Εθνικής Άμυνας, μετά από κάλεσμα σωματείων εργαζομένων και εκπαιδευτικών,
αντιπολεμικών συλλογικοτήτων, κινήσεων πόλης κλπ.

Ήδη αποφάσεις για την κινητοποίηση έχουν πάρει ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης
(ΣΕΠΕ) “Κώστας Σωτηρίου”, ο Σύλλογος Α’ Αθηνών, ο ΣΕΠΕ “Αριστοτέλης”, ο ΣΕΠΕ “Ηρώ
Κωνσταντοπούλου”, ο ΣΕΠΕ Αμαρουσίου, ο ΣΕΠΕ “Αθηνά”, η ΕΛΜΕ Άνω Λιοσίων-Ζεφυριού-Φυλής, η Ε’
ΕΛΜΕ Αθήνας, η Δ’ ΕΛΜΕ Δυτικής Αθήνας, η Γ ΕΛΜΕ Δυτικής Αθήνας, ο Σύλλογος Εργαζομένων ΕΛΓΟ
ΔΗΜΗΤΡΑ, ο Σύλλογος Υπαλλήλων Βιβλίου Χάρτου Ψηφιακών Μέσων Αττικής (ΣΥΒΧΨΑ), το Πανελλαδικό
Σωματείο Εργαζομένων στην Έρευνα και την Τριτοβάθμια Εκπαίδευση (ΣΕΡΕΤΕ) και το κλαδικό σωματείο
στα φροντιστήρια (ΣΕΦΚ). Την κινητοποίηση στηρίζει και η Πρωτοβουλία Αλληλεγγύης στον
Παλαιστινιακό Λαό Εργατικών Σωματείων και Συλλογικοτήτων.

Το κάλεσμα του ΣΕΠΕ “Κ. Σωτηρίου”, που συνυπογράφεται και από άλλα
εκπαιδευτικά σωματεία, αναφέρει χαρακτηριστικά:

Συγκέντρωση την Πέμπτη 23/11, στις 6.30μμ στο Υπ. Εθνικής Άμυνας

Να σταματήσει η εμπλοκή της χώρας στο έγκλημα -Φονιάδες των λαών, εγκληματούν πάνω στον
παλαιστινιακό λαό – Να σταματήσει η σφαγή στη Γάζα

Λευτεριά στην Παλαιστίνη

Το κράτος τρομοκράτης του Ισραήλ επιδίδεται σε μια τεράστια επιχείρηση γενοκτονίας ενάντια στον
παλαιστινιακό λαό στη Γάζα. Η στρατιωτική επιχείρηση, οι βομβαρδισμοί και οι επιθέσεις στο κέντρο της
πόλης ακόμα και σε νοσοκομεία και στο λαό που βρίσκεται απροστάτευτος, η ισοπέδωση κτιρίων και
υποδομών ολόκληρων περιοχών της πόλης είναι εικόνες από τη σφαγή, των χιλιάδων αμάχων,
γυναικόπαιδων που πέφτουν θύματα του δολοφονικού σχεδίου του Ισραήλ της ολοκληρωτικής
καταστροφής και εξόντωσης των Παλαιστίνιων.

Οι τραγικές εικόνες κάνουν ακόμα και τους συμμάχους του Ισραήλ στις θηριωδίες, δηλαδή οι Αμερικάνοι
και οι ΝΑΤΟικές δυνάμεις ανάμεσά τους και η ελληνική κυβέρνηση, υποκριτικά να συστήνουν
«αυτοσυγκράτηση» στο Ισραήλ και να ψελλίζουν τα περί «ανθρωπιστικών διαδρόμων» την ώρα που στην
πράξη στέλνουν πολεμικό υλικό και έχουν άμεση συμμετοχή και είναι συνένοχοι στο έγκλημα
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Το τεράστιο κίνημα αλληλεγγύης στον Παλαιστινιακό λαό που εκδηλώνεται σε όλο τον κόσμο και στη
χώρα μας πρέπει να ενταθεί ακόμα περισσότερο και να στραφεί ενάντια σε όσους στηρίζουν τις
δολοφονικές επιχειρήσεις.

Το σοβαρότερο καθήκον και συνεισφορά του κινήματος αλληλεγγύης στη χώρα μας είναι να απαιτήσει με
τον πιο αποφασιστικό τρόπο την απεμπλοκή της χώρας μας από την δολοφονική επιχείρηση. Να
στραφούμε ενάντια στην ελληνική κυβέρνηση που κάνει τη χώρα μας συνένοχη στο έγκλημα.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:

Να σταματήσει τώρα το έγκλημα.
Να σταματήσει κάθε εμπλοκή / συμμετοχή της χώρας μας στη σφαγή που υπογράφουν Ισραήλ, ΗΠΑ,
ΝΑΤΟ, ΕΕ. Να σταματήσει κάθε οικονομική – πολιτική – στρατιωτική συνεργασία με το κράτος –
«δολοφόνο του Ισραήλ» και να σπάσει ο άξονας Ελλάδας – Ισραήλ.
Να επιστρέψουν οι φρεγάτες και να ακυρωθεί κάθε στρατιωτική αποστολή εξω από τα σύνορα που
έμμεσα (υποστηρικτικά) ή άμεσα συμμετέχει στις επιχειρήσεις.
Καμιά διευκόλυνση στις στρατιωτικές επιχειρήσεις του ΝΑΤΟ από το ελληνικό έδαφος.
Έξω η Ελλάδα από το ΝΑΤΟ. Να φύγουν οι βάσεις από την Ελλάδα.

Λευτεριά στην Παλαιστίνη. Ενιαίο ανεξάρτητο Παλαιστινιακό κράτος

Καλούμε κάθε σωματείο συλλογικότητα και αγωνιστή να συνδιοργανώσει, συμμετέχει, στηρίξει την
κινητοποίηση Πέμπτη 23/11 στις 6.30 μμ στο Υπ Εθνικής Άμυνας που καθοδηγεί τη συμμετοχή στις
επιχειρήσεις.

Ο σύλλογος στηρίζει την κινητοποίηση της Πρωτοβουλίας Αλληλεγγύης στον Παλαιστινιακό λαό τη
Δευτέρα 20/11 στις 6.00μμ στην πλ. Μοναστηράκι.

Το κάλεσμα του ΣΥΒΧΨΑ

ΚΑΜΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ-ΚΑΜΙΑ ΕΜΠΛΟΚΗ ΣΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ

ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ!

Πριν από λίγες μέρες, σε κοινή ανακοίνωσή τους, όλα τα συνδικάτα της Παλαιστίνης απεύθυναν έκκληση-
κάλεσμα προς τους Εργάτες και τα συνδικάτα όλου του κόσμου, αναφέροντας:

«Σε κάθε χώρα του κόσμου τα Συνδικάτα να διαδώσουν το μήνυμά μας!

Απέναντι στις Κυβερνήσεις που τσακίζουν τα δικαιώματα των ίδιων των λαών τους και στηρίζουν το
κράτος δολοφόνο του Ισραήλ να απαιτήσουν:

Σταματήστε κάθε στήριξη, κάθε συνεργασία με το κράτος δολοφόνο του Ισραήλ!

Τα Συνδικάτα κάθε χώρας να αναπτύξουν δράσεις ενάντια στη δολοφονική μηχανή των ΝΑΤΟ-ΗΠΑ που
στηρίζει τη μαζική δολοφονία του παλαιστινιακού λαού.

Τα Συνδικάτα κάθε χώρας να βάλουν εμπόδια στον εξοπλισμό του χεριού που μας δολοφονεί. Να
εμποδιστεί ο στρατιωτικός, οικονομικός εξοπλισμός του Ισραήλ.

Να εκφραστεί μαζική καταδίκη απέναντι σε Κυβερνήσεις και πολυεθνικές που διώκουν την αλληλεγγύη με
τον λαό της Παλαιστίνης.»



Ο σύλλογός μας συμμετείχε σε δράσεις και κινητοποιήσεις αλληλεγγύης στον Παλαιστινιακό λαό όλες τις
προηγούμενες εβδομάδες, κάλεσε στις διαδηλώσεις, διοργάνωσε συζήτηση την Κυριακή 19/11.
Ανταποκρινόμενος στο κάλεσμα των εργαζομένων της Παλαιστίνης και των συνδικάτων τους, καλούμε σε
συμμετοχή στην Συγκέντρωση που διοργανώνουν εργατικά σωματεία και συλλογικότητες την Πέμπτη
23/11, στις 6.30 μ.μ. στο Υπουργείο Εθνικής Άμυνας.

Θεωρούμε ως ταξικό καθήκον των εργαζόμενων και των σωματείων τους στη χώρα μας και έμπρακτη
συνεισφορά του κινήματος αλληλεγγύης να απαιτήσουμε με τον πιο αποφασιστικό τρόπο την απεμπλοκή
της Ελλάδας από την δολοφονική επιχείρηση. Να αγωνιστούμε ενάντια στο ελληνικό κράτος και την
κυβέρνηση που κάνει τη χώρα συνένοχη στο έγκλημα. Να σταματήσει κάθε οικονομική – πολιτική –
στρατιωτική συνεργασία με το κράτος – «δολοφόνο του Ισραήλ» και να σπάσει ο άξονας Ελλάδας –
Ισραήλ.

Να επιστρέψουν οι φρεγάτες του ελληνικού πολεμικού ναυτικού και να ακυρωθεί κάθε στρατιωτική
αποστολή έξω από τα σύνορα που έμμεσα (υποστηρικτικά) ή άμεσα συμμετέχει στις επιχειρήσεις. Καμιά
διευκόλυνση στις στρατιωτικές επιχειρήσεις του ΝΑΤΟ και των ΗΠΑ-ΕΕ από το ελληνικό έδαφος.

Να σταματήσει η εμπλοκή της χώρας στο έγκλημα – Φονιάδες των λαών, εγκληματούν πάνω στον
παλαιστινιακό λαό – Να σταματήσει η σφαγή στη Γάζα

Λευτεριά στην Παλαιστίνη

Όλες-οι την Πέμπτη 23/11, στις 6.30 μ.μ. στο Υπουργείο Εθνικής Άμυνας

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΒΙΒΛΙΟΥ-ΧΑΡΤΟΥ-ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΜΕΣΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ


